

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от

г. Ташкент

Газета №

1966

### 30 лет на сцене

САМАРКАНД, 17 марта. (Корр. «Правды Востока»). Юношей начал свою артистическую «карьеру» в Ташкентском театре рабочей молодежи Захид Садыков. С тех пор прошло тридцать лет. Более четверти века Захид Садыков, ныне народный артист республики, проработал в Самаркандском областном музыкально-драматическом театре имени Хамиды Алимджана. За это время он сыграл свыше шестидесяти ролей.

На днях общественность города тепло отметила тридцатилетие сценической деятельности артиста.